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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 

CIVIL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2024, REALIZADA EM 

06/08/2024. 

 
Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte quatro 

(06/08/2024), às dezenove horas (19h), no aplicativo Zoom vídeo communications, foi 

instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de Direito Civil da Ordem dos 

Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2024, sob a Presidência do Dr. Átila 

Zambelli Toledo. Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: Conforme 

lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a 

existência de quórum, o Presidente da Comissão, Dr. Átila Zambelli Toledo, declarou aberta 

a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 

REALIZADA EM: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Tema: “Noções básicas para elaboração de 

contratos”; 3.2. Palestrante convidada: Dra. Victória Maia Flynn. 3.3 Aberta a reunião o 

Presidente Dr. Átila apresentou a diretoria presente, bem como a palestrante Drª Victoria 

Maia Flynn, especialista a em direito contratual, multipropriedade e dentre outras áreas do 

direito, e logo em seguida lhe franqueou a palavra, a palestrante iniciou a exposição dos 

pontos básicos para utilização em contrato, explicando a estrutura contratual básica, a 

necessidade de exposição dos motivos pelo qual o contrato está sendo entabulado, exposição 

de forma clara do objeto do contrato (o mais detalhada o possível), explicou sobre a utilização 

das considerações iniciais, para demonstrar os motivos do contrato e alguma peculiaridades. 

A necessidade de se questionar o sobre as nuances e os possíveis problemas que possam vir 

a ser ocasionais, tais como: inadimplência, descumprimento de prazos, utilização de métodos 

que possam amparar a suspensão de pagamento, métodos de correção (tendo em vista a 

recente mudança na legislação). Utilização de cláusulas de forma clara, que não possam ser 

interpretadas, anuladas, ou revisadas pela justiça; fixação de cláusulas para rescisão e as 

motivações de rescisão (ainda que aquelas típicas). Foram compartilhados casos práticos, 

nuances do dia a dia que são típicas e os advogados ou clientes acabam se esquecendo de 

constar em contrato e que acabam por gerar prejuízos. Compartilhadas dicas em face de 

contratos de honorários advocatícios. A lei de liberdade, preconiza que as cláusulas deverão 

ser interpretadas em consonância com a parte que não leu ou não opinou. 4. ORDEM DO 

DIA nenhum. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: 

nenhum. 4.2.1. nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum 4.4. Julgamento 

de Processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum; 4.4.2 Julgamento: 

nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Registra-se a justificativa do Vice-

presidente da Capital, Dr. Hugo Franco, impossibilidade de comparecimento por razões de 

foro íntimo.  6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão Especial de Direito Civil, 

declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. Frederico Sardinha 
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Ferreira Chaves, Secretário-Geral da CEDCivil da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e 

aprovada será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

 

Átila Zambelli Toledo  
Presidente da Comissão Especial de Direito Civil 

 

 

 

 

Frederico Sardinha Ferreira Chaves 
Secretário-Geral da Comissão Especial de Direito Civil 




















